

## 2024 国际森林日摄影比赛 - 条款和条件

### 比赛

联合国大会指定 3 月 21 日为“国际森林日”。

联合国粮食及农业组织（粮农组织）作为筹备和宣传此次庆祝活动的协调机构，在“2024 国际森林日”框架下举办此次摄影比赛（“比赛”）。

2024 国际森林日的主题是**森林与创新**。

本次摄影比赛号召参赛者提交能够展示森林和林业领域独特创新的照片。森林带来诸多福祉和解决方案，包括生态系统服务、生物多样性、气候行动、生计、庇护、食物、纤维和燃料。然而，森林正面临砍伐、气候变化、污染、森林火灾和虫害等威胁。照片可以展示技术创新，例如使用无人机或其他数字设备监测非法伐木；可持续木材的新用途，例如木制信用卡、摩天大楼或饮料瓶；创新政策或项目的实际成果，或者运用土著知识的新方法。

请参赛者提交：

- (i) 一张有关森林或林业领域独特创新的照片，这些创新帮助森林提供生态系统服务、生物多样性、气候行动、生计、庇护、食物、纤维和燃料。
- (ii) 在线参赛表，说明参赛照片的代表性、照片拍摄地点，以及其中展示的创新如何支持森林提供各类（至少一类）福祉和解决方案。

评选的原则为照片原创性、切题性、艺术价值和宣传潜力。

照片画幅内不应附加日期或文字。所有照片均应为 jpeg 或 jpg 格式。照片分辨率应尽可能高，最小宽度为 3000 像素。参赛者还应在图片的 IPTC 字段中添加元数据信息（说明、位置、照片拍摄日期、摄影师姓名）。不得更改图片内容（如不得添加、移动或删除画幅内的元素），但允许对图片进行基本修饰（对比度、亮度等）。

### 规则

比赛仅对个人（参赛者）开放。参赛者年龄以参赛时年龄计。如参赛者未满 18 岁，则需获得其父母或法定监护人同意。粮农组织员工及其直系亲属（配偶、父母、子女、兄弟姐妹及其各自的配偶，无论其居住地）或与员工家庭共同生活的个人，不论有无亲属关系，均无参赛资格。粮农组织将自行决定参赛资格。

参赛者必须向比赛提交其作为唯一创作者和版权持有者的原创作品。粮农组织尊重参赛者的权利，不主张拥有参赛作品的所有权或版权，参赛者将拥有每个参赛作品

的完全所有权和版权。此外，参赛者的精神权利也将获得尊重。粮农组织每次发布参赛者作品时，都将在可能和可行范围内注明图片来源。发布的图片将通过以下方式注明图片来源：©摄影师姓名。因错误或疏漏未发布图片来源不应被视为违反本条款。

粮农组织将不负责处理任何声称第三方侵权的索赔或投诉。

为保护个人身份信息，如照片中包含一个人或多个人的图像，参赛者必须事先获得相关个人的许可，如该相关个人年龄未满 18 岁，则必须事先获得其父母或法定监护人的许可，以便提交照片参加比赛以及按照本文所述方式使用照片。粮农组织将不负责处理任何声称第三方侵犯个人数据的索赔或投诉。

参赛者通过参加比赛给予粮农组织在世界范围内复制、向第三方分发、展示、分享和创作与本次比赛及宣传粮农组织工作有关的参赛材料衍生品的非排他、不可撤销、免费和永久许可。参赛作品可用于：

- 在粮农组织全组织网站（<https://www.fao.org/home/zh>）和粮农组织社交媒体渠道上展示。
- 在公共展览中展示，用以宣传比赛或粮农组织及其伙伴的工作。
- 在书籍、文件、视频或任何其他非商业媒体中展示，用以宣传粮农组织及其伙伴的工作。
- 出版物包括海报、明信片 and 日历，用以宣传粮农组织及其伙伴的工作。
- 为适应预定义格式进行必要裁剪并调整大小，用以宣传粮农组织及其伙伴的工作。
- 向媒体传播图片并进行复制，在本次比赛及国际森林日任何相关新闻稿中使用。
- 向第三方传播。

粮农组织将不会为照片参赛或为在上文所述情况下使用照片支付任何费用或承担任何相关成本。

粮农组织有权审核任何参赛作品和/或参赛者资格（包括参赛者的身份和地址），并有权取消未能按照比赛规则提交作品或篡改参赛程序的任何参赛者的资格。

### **摄影比赛的数据保护和隐私声明**

粮农组织承诺根据内部数据保护规则和政策，公平、完整、负责、安全和透明地处理个人数据。

粮农组织收集和处理个人数据，旨在管理参赛作品并准确标注图片说明（即添加标题）和图片来源。粮农组织还可使用数据核验参赛者身份、邮政地址和电话号码，或以其他方式验证参赛者的参赛资格。

粮农组织可能与选定第三方（合理授权的伙伴或服务提供方）分享参赛者的个人数据，以便第三方根据上述目的为粮农组织提供服务。

粮农组织尽一切努力确保第三方提供与粮农组织相同或相当的保护和保障力度。

如对由粮农组织处理的个人数据有任何疑问或关切，请联系 [FAO-Data-Privacy@fao.org](mailto:FAO-Data-Privacy@fao.org)。也请参阅[粮农组织数据保护与隐私声明](#)，获取关于粮农组织个人数据处理方式的更多信息。

通过提交参赛作品，参赛者同意上述个人数据和隐私声明，并在此同意个人数据（尤其是姓名和地址）可能会被处理、分享或以其他方式用于本规则所述目的。粮农组织对因网络或软件故障而未收到的任何参赛作品不负责任。

本次比赛规则中的任何内容以及与本次比赛相关的任何行为或声明，都不应视为粮农组织明确或隐含放弃其任何特权和豁免权。

## 流程及评选标准

比赛于 2024 年 2 月 1 日 12:00:00 时（欧洲中部时间）开始并于 2024 年 3 月 7 日 12:00:00 时（欧洲中部时间）结束。截止时间后收到的参赛作品将不予考虑。

截止日期后，粮农组织将根据以下标准（原创性、切题性、艺术价值和宣传潜力）自行确定截止日期内收到作品的入围者。

入围者名单将提交粮农组织评审团，评审团将自行选取其认为最符合上述标准的获奖者。

主办方将通过参赛者参赛时提供的联系方式通过电子邮件通知获奖者。如获奖者不符合资格、无法确认或未能按照上述比赛规则要求在十（10）天内回复获奖者通知或拒绝领奖，则该奖项将被取消，粮农组织评审团将全权决定是否将该奖项授予其他符合资格的参赛作品。

比赛获奖者名单将于 2024 年 3 月 21 日国际森林日公布。

## 接受

通过提交参赛作品，参赛者确认，参赛者或其父母或法定监护人已经阅读、理解并同意上文所述比赛规则。

## **奖项**

提交获奖照片的参赛者将赢得奖项。获奖者将获得一份粮农组织商品，包括一个背包、一个水杯和一个笔记本。不得替代、替换或以其他方式修改比赛奖品。

## **一般信息**

粮农组织是联合国在粮食和农业领域的专门机构，其最终目标是消除饥饿。本组织共有 194 个成员国、一个成员组织（欧盟）及两个准成员（法罗群岛和托克劳），为实现人人享有粮食安全的目标共同努力。粮农组织的使命是改善营养，提高农业生产率，提升农村人口生活水平，推动全球经济增长。

为履行职责，粮农组织制作宣传和信息材料，提高对重要粮食和农业问题的认识，旨在实现消除全球饥饿的目标。粮农组织以多种语言版本提供并在世界范围内为非商业目的免费分发宣传材料。材料实例可在粮农组织网站获取：  
<https://www.fao.org/home/zh>。